

# 南山人壽全國義賣日 愛心大匯聚

台北、桃園、台中及高雄同步舉辦 2萬人齊心做公益 募得逾1,800萬元「南山幸福基金」 扶助弱勢就醫

楊煥潔 / 整理

圖 / 南山人壽提供

幸福就是有能力為別人付出！南山人壽日前盛大舉辦第三屆「全國義賣日」，於台北、桃園、台中及高雄同步舉辦四場大型愛心園遊會及慈善拍賣會，號召2萬人齊心做公益，透過義賣日活動總計為「南山幸福基金」募得超過1,800萬元愛心捐款，將全數用於幫助弱勢醫療，並提升社區醫療照護品質。

## 串連全台愛心 籌募醫療善款

南山人壽副董事長杜英宗表示，南山人壽將保險定位為「公益的服務業」，不僅提供民眾專業的保險保障，更致力於關懷客戶及投入社會公益服務。今年是第三屆全國義賣日，選在同一天串連全台各地的服務網絡，為的就是

希望藉此拋磚引玉，以企業之力匯聚更多善的力量，為社會傳遞幸福的能量，幫助更多弱勢朋友，善盡企業社會責任。

今年全台四場愛心園遊會及慈善拍賣會從一早就熱鬧登場，各式好吃又好玩的特色攤位均由南山同仁精心策劃，有位保戶還熱心捐出上千包茼蒿乾做為義賣，各義賣攤位叫賣聲不絕於耳，吸引許多路過的民眾參加。

慈善拍賣會更是各場次活動中的高潮，其中，潤泰集團總裁尹衍樑公益捐贈的收藏錶在台北場拍賣會吸引全場的注目，最後以301萬元的高價標出。另外在全台4場拍賣會中，南山人壽慈善基金會董事長歐晉德捐出的2組個人收藏的精緻藝術作品及親筆簽名限量高鐵紀念熊公仔組以30萬元標出，副董事長



南山人壽全國義賣日暨家庭日10月25日在台北、桃園、台中及高雄四地同步舉辦，全台2萬人齊心做公益。(圖為高雄場)

杜英宗捐贈的5支法國五大酒莊名酒及1979年的威士忌酒合計以超過100萬元標出，還有由各界善心人士及企業夥伴捐贈的各項義賣品如：名家字畫、琉璃、木

雕藝術品、名筆、旅遊行程、熱門3C商品等，讓各場拍賣會繽紛而熱鬧，全部拍賣所得的善款都挹注「南山幸福基金」。

## 各界愛心響應 支持幸福基金

此次南山人壽發揮公益平台的影響力，除了南山內動員工、業務夥伴與保戶的愛心支持，許多企業夥伴也都紛紛熱心響應，包括雄獅旅遊、精誠資訊、SAP、宏碁電腦、互助營造、東南旅遊、台灣華可貴(YKK AP)、永峻工程、榮工工程、力泰建設

、宏碁資訊、台灣佳能資訊、震旦行、迅達電梯、IBM及百通科技等企業，分別以捐款或捐物等實際行動支持「南山幸福基金」，愛心不落人後。

同一天，也是南山人壽一年一度的家庭日，開場是由壯觀的千人空拍活動揭開序幕，趣味的闖關遊戲則讓同仁與親友共度輕鬆歡樂的家庭聚會。此外，透過參與義賣日活動，讓親友們從中更認識南山、親近南山，分享「公益服務業」的企業理念與幸福價值。

近年嘉惠逾50萬人次

## 南山幸福基金 協助弱勢安心就醫

「南山幸福基金」自去年7月成立以來，從一開始的22家醫院到現在已與全台68家醫院合作，幫助各地經濟弱勢民眾安心就醫。

一位年僅33歲的中低收入戶張先生，原為電鍍工學徒，育有3名未成年子女，生活清苦，在一次就醫時發現不幸罹患末期直腸癌，手術切除後，又發現癌細胞已轉移，因而需住院治療及後續追蹤，龐大的醫療費用，讓張先生憂心不已。經由醫院社工協助，「南山幸福基金」補助相關醫療費用，讓張先生能安心接受治療，緩解經濟壓力。累計至今年10月，「南山幸福基金」已捐款超過6,700萬，協助逾2,500個弱勢家庭度過難關。

除了補助經濟弱勢者醫療費用之外，「南山幸福基金」也關注社區醫療照護的資源需求。以台南為例，西港鄉、將軍鄉等區域因地處偏遠，大型醫院距離遠，在地的醫療資源匱乏，民眾雖有醫療需求卻難以就醫，亟需巡迴醫療專車的服務，為此，「南山幸福基金」捐贈台南新樓醫院復健醫療專車及社區健康照護服務機車，協助解決民眾復健及就醫的難題，讓偏鄉也能享有醫療服務。

不只在台南市，「南山幸福基金」迄今已捐贈全台各地共9部醫療巡迴車、10輛健康照護服務機車、近300台輪椅/手推車，同時更贊助籌建老人社區護理之家、補助獨居老人假日送餐、安寧居家輔具中心設置和喘息服務等各種健康照護計畫，合計嘉惠逾50萬人次。



在桃園場義賣日活動中，「南山幸福基金」捐贈聖保祿醫院一部復康巴士及50輛輪椅，協助醫療服務。



南山人壽慈善基金會董事長歐晉德(右)、副董事長杜英宗共同敲鑼，為全國義賣日活動揭開序幕。



在台中場園遊會中，南山的同仁使出渾身解數，為公益拚了！每一份付出都是支持「南山幸福基金」的力量。